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Módosító javaslat
Dr. Szili Katali n
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 94 . § (1) bekezdése alapján „a gazdasági reklámtevékenység alapvető
feltételeiró7 és egyes korlátairól” szóló T/5451 . számú tőrvényjavaslathoz a következő

módosító javaslato t
terjesztem elő :

A törvényjavaslat 23 . §-a következőképpen változik :

„Felelősségi szabályok

23 . §

(1) Az e törvényben foglalt rendelkezések megsértéséért — a 0—0 bekezdésben foglalta k
kivételével — a reklámozó, a reldámszolgáltató és a reklám közzétev ője is felelős. Az e
rendelkezések megszegésével okozott kárért a reklámozó, a reklámszolgáltató és a reklá m
közzétevője egyetemlegesen felel.

(2 A • ostai szol áltató mint a reklám közzétevő je nem felel azért ha a reklámot tartalmaz ó
postai küldemény e törvény rendelkezéseit sérti .

[(2)] f.I) 4. §-ban foglalt rendelkezés megsértéséért a magatartási kódexet kidolgozó, a
kódex felülvizsgálatáért, illetve a magukat a kódexnek alávet ő vállalkozások általi betartása
ellenőrzéséért felelős személy vagy személyek felelnek.

[(3)] Az 5. (1) bekezdésében meghatározott adatok, valamint az 5 . (2) bekezdése
alapján adott nyilatkozat tartalmáért és valódiságáért a reklámozó felel .

[(4)] (5)Az 5 . § (4) bekezdésében meghatározott kötelezettség megsértéséért a reklám
közzétevője felel.

[(5)J (Al A 12 .§-ban és a 13 . §-ban foglalt rendelkezések megsértéséért a reklámozó felel .

[(6)] (7) A 20.§-ban foglalt rendelkezések megsértéséért a szponzorálást nyújtó és a
szponzorálást elfogadó vállalkozás egyaránt felelős .”
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Indokolá s

A törvényjavaslat értelmében a postai szolgáltató a reklámot tartalmazó postai küldemén y
közzétevőjének minősül. A levéltitok védelme, illetve a postatörvényben részletesen i s
meghatározott speciális adatvédelmi szabályok miatt a postai szolgáltató a postai küldemén y
tartalmát nem ismerheti meg, a zárt küldeményt nem bonthatja fel .
Emiatt indokolt annak az egyértelmű rendezése, hogy a 23 . § (1) bekezdésének
rendelkezéseitő l eltérően a postai szolgáltató nem tehető felelőssé azért, ha általa kézbesített
küldemény a reklámtörvény rendelkezéseit sérti .

Budapest, 2008 . május 5 .

–

Koszorús Lászl ó
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
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